
 

	

	

 Le problème du jour 29 
Enoncé : Tirobot a 2 chats . Il donne 14 croquettes à chaque 
chat. 
Combien a-t-il donné de croquettes ? 
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 30 
Enoncé : Robotine donne 52 croquettes à ses chats. Ses chats 
mangent les croquettes.  Il reste 12 croquettes dans la gamelle .  
Combien de croquettes ont-ils mangées  ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 



 

	

	

 Le problème du jour 31 
Enoncé : Tirobot lit un livre. Il lit 15 pages le mardi et 32 pages 
le mercredi .   
Combien de pages a-t-il lues ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 32 
Enoncé : Robotine a reçu des chocolats et  offre  20 chocolats 
à Tirobot. Il lui reste maintenant 34 chocolats.  
 

Combien de chocolats avait -elle au départ ? 
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 


